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　　(1～5题共用备选答案)
　　A.Liebennann-Burchard反应
　　B.Kedde反应
　　C.Raymond反应
　　D.Baljet反应
　　E.Molish反应
　　1.醋酐-浓硫酸反应即
　　2.α-萘酚-浓硫酸反应即
　　3.与碱性3，5二硝基苯甲酸试剂的反应即
　　4.与碱性苦味酸试剂的反应即
　　5.与碱性间二硝基苯试剂的反应即
　　正确答案:1.A;2.E;3.B;4.D;5.C
　　(6～9题共用备选答案)
　　A.苯甲酰系统电子跃迁
　　B.桂皮酰系统电子跃迁
　　C.带I红移
　　D.带Ⅱ红移
　　E.以上均不是
　　6.黄酮类化合物带I的产生是由于
　　7.黄酮类化合物带Ⅱ的产生是由于
　　8.若A环有含氧取代，则
　　9.若B环有OH取代，则
　　正确答案:6.B;7.A;8.D;9.C
　　(10～13题共用备选答案)
　　A.Liebermann-Burchard反应
　　B.Kedde反应
　　C.Raymond反应
　　D.Baljet反应
　　E.Molish反应
　　10.醋酐-浓硫酸反应即
　　11.α--萘酚-浓硫酸反应即
　　12.与碱性3，5-二硝基苯甲酸试剂的反应即
　　13.与碱性间二硝墓苯试剂的反应即
　　正确答案:10.A;11.E;12.B;13.C
　　(14～18题共用备选答案)
　　A.没食子酸鞣质和逆没食子酸鞣质
　　B.复杂的多元酚类化合物
　　C.酚酸与糖或多元醇以苷键或酯键结合而成化合物
　　D.黄烷-3-醇的聚合物
　　E.可水解鞣质和缩合鞣质
　　14.鞣质(鞣酸或单宁)为一类
　　15.鞣质主要分为两类，分别为
　　16.缩合鞣质为
　　17.可水解鞣质为
　　18.可水解鞣质又分为两类，为
　　正确答案:14.B;15.E;16.D;17.C;18.A
　　(19～23题共用备选答案)
　　A.互变异构体
　　B.差向异构体
　　C.消旋体
　　D.顺反异构体
　　E.络合物
　　19.蒽酚是蒽酮的
　　20.番泻苷元A是番泻苷元B的
　　21.α-细辛醚是β-细辛醚的
　　22.麻黄碱是伪麻黄碱的
　　23.阿托品是莨菪碱的
　　正确答案:19.A;20.B;21.D;22.B;23.C
